

W 外汇下篇

学以致用,择机分批换汇策略优

□记者 程芳菲

在上一篇文章中,对多个国家的外汇走势进行了盘点和分析。现在我们就学以致用,看看在出国旅游、留学等情况下,什么时间换汇最合适,以及换汇时的注意事项有哪些。



(资料图片)

▶▶ 汇率不断变化,最好择机分批换汇

中国银行洛阳分行个人金融部出国金融专家陈莎利介绍,在银行换汇时,会有现汇价和现钞价。针对出国留学需要兑换美元的学生来说,如果要持有人民币在银行兑换成美元现钞,那么银行将以现钞价进行兑换;如果仅将所需要兑换的美元存放在银行账户中,不需要银行提供美元现钞,那么银行将以现汇价进行兑换。

洛阳晚报记者走访发现,

目前,市民在中国银行可直接兑换的币种有美元、欧元、英镑、加元、澳元和加元等19种外币。如果留学生和家长想兑换那些无法直接兑换的币种,可先将所持有的人民币兑换成等值的美元,到目的地后再通过当地银行兑换相应的币种。

“由于银行的汇率是不断变化的,留学生和家长可以选择合适的时机,逢低分批换汇,以降低留学成本。同时,在每年的出国留学高峰

期,一些银行可能推出换汇优惠措施,留学生和家长不妨随时关注。”陈莎利说,各银行的外币兑换汇率可能有所不同,想兑换外汇的市民,除了到银行网点了解最新的外汇牌价,也可以拨打各银行的服务电话或登录网上银行查询。

陈莎利提醒,由于近期已逐步进入出国留学、旅游高峰期,外币兑换的需求量较大,市民如需兑换外币现金,最好提前到就近网点预约。

▶▶ 出国旅游消费,走“银联线”较省钱

对于想要出国旅游的市民来说,最关心的莫过于“出国消费到底是刷卡好还是用现钞好”这个问题了。陈莎利解释,国际信用卡的汇率结算都是以国际信用卡组织购汇的汇率为基准的,比个人购汇所用的汇率更优惠,因此,刷卡比个人购汇更省钱。

此外,在国外购物通常能够退税,如果用信用卡消费,退税会直接打到信用卡账户上,这比用现金消费后的退税手续更为简便。“当然,出国旅游也会碰到只能付现金的情况,所以市民可在出国前换取适当的外币,以备不时之需。”

“在境外刷卡时选择不同的银行卡支付渠道,将会产生不同的费用或折扣。”陈莎利说,消费者出境游可同时携带标有VISA和银联两种标志的银行卡,以便节省开支。

此外,陈莎利提醒,在境外消费时一定要仔细核对消费签单上的金额后再签名。

民生银行进社区、企业 宣传金融知识

□本刊记者 李逸豪

按照中国银监会和洛阳银监分局集中开展“小微企业金融服务宣传月”活动的有关要求,民生银行洛阳分行对我市的一些重点社区、企业进行了微贷业务宣传活动(如右图)。

在宣传活动中,他们根据客户需求进行详细解答,并介绍了微贷业务,其中50万元以下的微贷产品受到了客户的欢迎。小微企业主对安装epos机通过银行流水



账来贷款的方式表示认可,其手续简单、操作方便、效率

高的特点符合大多数小微客户的需求。



“巧媳妇”会理财 “好管家”能管事 中国银行三大个人产品 助你畅享现代智慧生活之三

这两年街头各式各样的零食店遍地开花。开糖烟酒小商店多年的老王,看着零食店越来越火的生意,为了多挣些钱,也赶潮流把自己的糖烟酒酒店改成了零食店。一年多下来,生意很好,并且还发展了三家加盟店。每个月末,加盟商都要把加盟费汇到老王的银行账户上,老王再用这些钱去进货。就这样循环往复,老王的银行账户资金经常七八天就要出款或入账一次,头两个月他暂时也没有想着把这些钱存成定期。

做生意多年,老王经常和银行打交道,在中国银行车站支行也有自己专属的理财经理小曹。小曹在中国银行的个人智能通存款产品推出不久,曾两次给老王提过:中国银行的这种产品,能够使他活期账户上的资金自动转成通知存款,最适合他目前的情况,希望他考虑一下。可忙着发展加盟商的老王,一时顾不过来,就说先放再说。

但老王是做小生意起家的,习惯了精打细算。虽然生意做大了,还是很注意算

账。在三个加盟商的店都走上正轨后,老王终于抽出了空,开始考虑理财经理小曹前一段给他提出的“个人智能通存款产品”一事。这不,老王坐下来认真一算,这活期账户的流动资金,10万块钱放一天利息是0.97元,7天也才6.8元,但如果存成7天通知存款,10万元7天利息就26.25元,同样是放7天,利息一下子就多了19.45元。

第二天,老王就到银行找到小曹。一听老王的来意,小曹笑着说:“个人智能通存款这个产品最适合你这种情况了。一会儿我就给你办理。手续是这样的,您在我行签订智能通存款协议后,指定活期账户的资金余额每达到个人人民币通知存款起存金额(5万元)时,系统将提供自动转存通知存款服务,并根据存款余额变动周期给予相应的1天或7天通知存款利息,这样您的钱只要放够7天,每10万元就可获得26.25元的利息。”老王听完高兴极了:“好了,现在就办!要不太可惜了!”

垂询电话:64897760

刮刮乐大派送 iPad、单反相机等你拿

□记者 宋锋辉

为回馈广大彩民对福彩刮刮乐的支持和厚爱,河南福彩中心特举办感恩回馈大派送活动。

活动分为两期:6月20日0:00至7月10日24:00为第一期,7月11日0:00至7月31日24:00为第二期。每期奖单反相机50部和iPad mini 100台。活动还将抽出100名幸运销售员。

凡在省内各福彩销售点购买刮刮乐彩票,且单张彩票刮中奖金100元以上(含100元)的彩民及售出中奖彩票的销售人员,均可参加本次幸运抽奖活动。在活动结束次日,省福彩中心将在河南电视台都市频道《双喜临门》栏目进行公开抽奖,获奖者名单将在福彩网站及相关媒体上公布。

详情请到各福彩投注站咨询。



| | |
|--------------------|---------------------|
| 玻璃厂路销售厅 (63201009) | 新区展览路销售厅 (69951870) |
| 南昌路销售厅 (64605083) | 珠江路销售厅 (80881012) |
| 西苑路销售厅 (64915659) | 北大街销售厅 (80881013) |
| 中州中路销售厅 (63631292) | |